
MultiHand Blackjack 
[by PragmaticPlay] 

 

Obiectul jocului 

Scopul jocului de Blackjack este de a bate dealerul: Fără a depăși suma de 21 de puncte 

Având un scor mai bun decât al dealerului sau atunci când dealerul depășește suma de 21 de puncte 

 

Punctaj 

Scorul unei mâini reprezintă suma punctelor tuturor cărților acelei mâini. 

Valorile cărților: 
 

 

Cărți 
 

Puncte 

 
As 

 
1 sau 11 

 
2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 

 
2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 
respectiv 

 
10, Valet, Regină, Rege 

 
10 

Suita unei cărți nu are importanță. 

Blackjack – este cea mai valoroasă combinație, fiind peste orice altă combinație de 21 de puncte. Un Blackjack constă 
în 2 cărți: un As și orice carte cu valoarea 10. Această combinație este considerată a fi Blackjack doar atunci când apare 
imediat ce se dau primele cărți (de exemplu: Rege plus As după Împărțire se consideră 21 de puncte, dar nu 
Blackjack). 

Depășire – situația în care suma punctelor unei mâini este mai mare de 21. În cazul unei depășiri se pierde automat. 

Acest lucru se poate întâmpla atât în cazul jucătorului, cât și al dealerului. 

Mână moale – combinație ce poate avea un număr diferit de puncte din cauza unui As din mână, acesta putând avea o 
valoare de 1 sau de 11 puncte. De exemplu, un As plus un ”6” valorează 7 sau 17 puncte, ceea ce reprezintă 17 moale. 
 

Alte pariuri 

Asigurare – este un pariu opțional și este egal cu jumătate din miza inițială. Este disponibil imediat ce se împart primele 
cărți, dacă cartea cu fața în sus a dealerului este un As. Asigurarea este disponibilă pentru fiecare mână din joc a 
jucătorului. Fiecare pariu de Asigurare se câștigă dacă dealerul are Blackjack. 
 

Plăți 
 
Blackjack plătește 3:2 

Asigurarea plătește 2:1 Câștigul normal plătește 1:1 

În caz de egalitate, pariul jucătorului se returnează - Push 
 

Desfășurarea jocului 
 
La fiecare joc se joacă câte 8 pachete, fiecare pachet conținând câte 52 de cărți. La începutul fiecărei noi runde, toate 

cărțile sunt în joc. După ce se fac pariurile, dealerul dă câte două cărți pentru fiecare mână a jucătorului. După aceea, 

dealerul își împarte și lui două cărți: 

O carte cu fața în sus (la vedere) O carte cu fața în jos (ascunsă) 

Dacă dealerul are un As cu fața în sus, va oferi jucătorului posibilitatea de a face un pariu de Asigurare. 

Dacă dealerul are un As sau o carte cu valoare de 10 puncte cu fața în sus, acesta își va verifica cărțile pentru 

Blackjack. Dacă dealerul are Blackjack: 

Se câștigă pariurile de Asigurare 

Mâinile jucătorului care au Blackjack sunt la egalitate, așadar se returnează pariul inițial jucătorului (Push) Toate 

celelalte pariuri sunt pierdute 

Se termină runda 

Dacă dealerul nu are Blackjack: 



Pariurile de Asigurare sunt pierdute Runda continuă 

Toate mâinile jucătorului care au Blackjack câștigă și nu joacă mai departe Pentru fiecare mână a jucătorului care este 

încă în joc: 

Jucătorul va trebui să efectueze, în funcție de situație, una din acțiunile disponibile. Lista cu toate acțiunile posibile: 

Rămâneți  

Carte 

Dublează pariul  

Împărțiți 

Dacă punctele unei mâini ajung la un total de 21, acțiunea Rămâneți se va efectua automat. Dacă punctele unei mâini 

depășesc totalul de 21, acea mână pierde. 

Când jucătorul efectuează acțiunea Rămâneți sau mâna respectivă are 21 sau mai multe puncte, se va trece la mâna 

următoare a jucătorului. 

După ce a trecut rândul tuturor mâinilor jucătorului, dealerul arată cartea sa care era cu fața în jos. Cât timp suma totală 

a punctelor dealerului este mai mică decât 17, acesta va trage câte o carte. 

Dacă dealerul depășește 21 de puncte, toate mâinile jucătorului care nu depășesc 21 de puncte câștigă. 

Dacă dealerul are 21 de puncte sau mai puțin, pentru fiecare mână a jucătorului, se vor compara punctele dealerului cu cele 

ale mâinii respective: Dacă mâna jucătorului are mai multe puncte, acesta câștigă 

Dacă mâna jucătorului are același număr de puncte, acestuia i se va returna pariul Dacă mâna jucătorului are mai puține 

puncte, acesta pierde 

Acțiuni 

Rămâneți 

Dacă jucătorul efectuează acțiunea Rămâneți pentru una din mâinile sale, atunci această mână rămâne cu cărțile pe 

care le are și se dă tura mâinii următoare a jucătorului. 
 

Carte 

Dacă jucătorul efectuează acțiunea Carte pentru o mână a sa, atunci acestei mâini i se va mai da o carte. Acest lucru se 

întâmplă fără a se mai face alte pariuri. 
 

Împărțiți 

Când se efectuează acțiunea Împărțiți se dublează pariul și se separă două cărți ale unei mâini în două mâini 

individuale. Când are loc această acțiune, dealerul împarte automat câte o a doua carte fiecărei noi mâini. Regulile 

acțiunii Împărțiți: 

Puteți efectua acțiunea Împărțiți dacă o mână are două cărți cu aceeași valoare Puteți efectua acțiunea Împărțiți o 

singură dată pentru fiecare mână inițială 

După ce efectuați acțiunea Împărțiți, o carte de 10 puncte plus un As valorează 21 de puncte și nu mai reprezintă 

Blackjack 

După ce efectuați acțiunea Împărțiți în cazul a doi Ași, fiecare As primește o singură carte 
 

Dublează pariul 

În cazul acțiunii Dublează pariul, se dublează miza pentru mâna respectivă și se mai primește o singură carte Regulile 

acțiunii Dublează pariul: 

Acțiunea Dublează pariul este permisă doar pentru o mână cu două cărți Acțiunea Dublează pariul este permisă 

și după efectuarea acțiunii Împărțiți 

 
 

Rezumatul regulilor 
 

Se joacă cu 8 pachete de cărți Blackjack plătește 3:2 

Asigurarea plătește 2:1 Câștigul normal plătește 1:1 



Orice egalitate rezultă în Push (pariul pentru mâna respectivă se returnează jucătorului) Dealerul Rămâne în orice 

combinație de 17 puncte, inclusiv 17 moale 

Dublează pariul este permis pentru orice două cărți Dubleaza pariul este permis și după Împărțire 

Se poate Împărți orice pereche de cărți cu aceeași valoare Se poate Împărți orice pereche de cărți o singură dată Așii 

Împărțiți primesc câte o singură carte fiecare 

Rentabilitatea medie teoretică (RTP) pentru jucător este 99.60 % 


